0 Testy z pravidel silnicniho provozu pro chodce a cyklisty
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Spravné odpovédi oznacte do odpovédniho listku kfizkem
Strana 1

1 (4 Cyklista je pfFi jizdé povinen

A) vénovat se plné fizeni vozidla a sledovat situaci v provozu na pozemnich
komunikacich

B) sledovat situaci v provozu na pozemnich komunikacich pouze pfi jizdé v obci

C) vénovat se fizeni vozidla jen tam, kde je vétSi provoz ostatnich vozidel

2 (31) Znameni 0 zméné sméru jizdy
A) dava cyklista vzdy, kdyZ méni smér jizdy nebo z ného vybocuje
B) dava cyklista podle vlastniho uvazeni

C) cyklista nemusi davat

3 (78) Na krajnici

A) smi fidic vjizdét pti predjizdéni

B) smi fidiC vjet jen pfi zastaveni nebo stani, objizdéni, vyhybani, odbocovani nebo
otaceni; pfitom musi dbat zvySené opatrnosti

C) nesmi fidi¢ vjizdét

4 (139) Prednostv jizdé podle pravidel silni¢cniho provozu
A) cyklisté vyuZivaiji, ale vzdy s opatrnosti
B) cyklisté si vzdy vynucuji

C) cyklisté radéji vibec nevyuZivaji

5 (88) Tam, kde neni chodnik nebo je neschiidny se na koleckovych
bruslich se jezdi

A) pfi pravém okraji vozovky
B) pfi levém okraji vozovky
C) kdekoliv
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6 (95 Osoba vedouci jizdni kolo nebo moped smi uzit chodniku
A) v celé sifi, miZe omezit nebo ohrozit ostatni chodce
B) jen neohrozi-li ostatni chodce
C) pouze za nesnizené viditelnosti
7 (125) Na paprscich predniho nebo zadniho kola nebo obou kol musi
byt
A) nejméné tfi odrazky bilé barvy
B) nejméné jedna bocni odrazka oranzové barvy na kazdé strané kola
C) nejméné dvé Cervené odrazky na jedné strané kola
8 (132) Tento pokyn policisty znamena |
A) ,Volno" . &
B) ,Pozor" =l
c) ,staim v
9 (112) Na vozovce je vyznacen piechod pro chodce
A) ano
B) ne
C) nevim
10 (149) Tato dopravni znacka znamena
A) prechod pro chodce
B) prejezd pro cyklisty
C) délici cary
11 (156) Dopravni znacka znamena
A) prednost pred protijedoucimi vozidly
B) zakaz vjezdu z jedné strany
C) prednost protijedoucich vozidel
12 (172) Na prikaz této dopravni znacky
A) musi cyklista opustit stezku nebo pruh pro cyklisty
B)

)

=
musi cyklista uZit takto oznaceny pruh nebo stezku d%
mdZe, ale nemusi cyklista uzit takto oznaCeny pruh nebo stezku
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13

(184) Dopravni znacka informuje

A) o sméru k cili, vzdalenosti v kilometrech a Cisle cyklistické trasy
B) o zakazu pro cyklisty T A
. s | SEMICE 22
C) o objizd'ce —
14 (200) Prerusovaneé svitici Zluté svétlo znamena
A) Ze kfizovatka neni Fizena svételnymi signaly
B) Ze vozidla mohou pokracovat v jizdé
C) Ze vozidla nesméji vjizdét do k¥izovatky
15 (213) Cyklista dava prednost v jizdé:

A) modrému vozidlu

B) zelenému vozidlu

C) modrému i zelenému vozidlu

16 (245) Vozidla projedou kfiZzovatkou v tomto poradi:

A) 1. Cervené vozidlo, 2. zelené vozidlo, 3. cyklista, 4. modré vozidlo
B) 1. zelené vozidlo, 2. Cervené vozidlo, 3. modré vozidlo, 4. cyklista
C) 1. modré vozidlo, 2. cyklista, 3. zelené vozidlo, 4. ¢ervené vozidlo
17 (271) Vozidla projedou kfiZovatkou v tomto poradi:

A) 1. Cervené osobni auto, 2. cyklista, 3. Zluté nakladni auto

B) 1. Zluté nakladni auto, 2. cyklista, 3. ¢ervené osobni auto

C) 1. cervené osobni auto, 2. Zluté nakladni auto, 3. cyklista

18 (299) Vozidla projedou kfiZovatkou v tomto poradi:

A) 1. modré vozidlo, 2. cyklista, 3. ¢ervené vozidlo, 4. zelené vozidlo
B) 1. cyklista, 2. modré vozidlo, 3. zelené vozidlo, 4. ¢ervené vozidlo
C) 1. modré vozidlo, 2. Cervené vozidlo, 3. cyklista, 4. zelené vozidlo
19 (341) Jako prvni projede k¥iZovatkou:

A) modré osobni auto

B) cyklista

0

Zluté osobni auto
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20 (354) Jako prvni projede k¥izovatkou:

A)  Zluté nakladni auto
B) hasicské auto
C) cyklista

Konec testu
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